Broj: 7263/2
Datum: 20.11.2017.g.

Al

GORNJI MILANOVAC

Predmet: Odgovor br. 2 za javnu nabavku male vrednosti dobara br. 16/2017 - Ulja i
maziva

Zainteresovano lice je dostavilo dopis br.7263 od 17.11.2017.godine (zavedeno kod narucioca)
JKP “Gornji Milanovac®, koji se ti¢e javne nabavke male vrednosti dobara br. 16/2017 - Ulja i
maziva, u kome trazi odgovore na slede¢a pitanja:

Pitanje 1:

Redni broj 5 da li se radi o menjackom ulju 8OW?

Odgovor 1:

Nije u pitanju menjacko ulje. Po preporuci proizvodaca duvaljki HAFI do sada smo isklju¢ivo
koristili traZeno ulje.

Pitanje 2:

Redni broj 7 da li je ulje sintetsko ili polusintetsko za putnicki ili teretni program i ako moZze
komercijalni naziv proizvoda Mobilovog ili Castrolovog?

Odgovor 2:

U pitanju je sintetsko ulje za teretni program, a komercijalni naziv nekog od proizvodaca je npr.
Mobil Delvac XHP EXTRA 10W-40.

Pitanje 3:

Redni broj 8 da li ulje sintetsko za putnicki ili teretni program i ako moZe komercijalni naziv
proizvoda Mobilovog ili Castrolovog?

Odgovor 3:

U pitanju je sintetsko ulje za putnicki program, a komercijalni naziv nekog od proizvodaca je npr.
Mobil Super 3000 X; FORMULA FE 5w-30

Pitanje 4:

Redni broj 9 da li je ulje sintetsko ili polusintetsko za putnicki ili teretni program i ako moZze
komercijalni naziv proizvoda Mobilovog ili Castrolovog?

Odgovor 4:

U pitanju je polusintetsko ulje za laka teretna vozila, a komercijalni naziv nekog od proizvodaca
je npr. Mobil Super 2000 X; 10w-40.



Pitanje5:

Redni broj 11 da 1i je ulje sintetsko za putnicki ili teretni program 1 ako moZze komercijalni naziv
proizvoda Mobilovog ili Castrolovog?

Odgovor 5:

U pitanju je full synthetic ulje za putnicki program, a komercijalni naziv nekog od proizvodaca je
npr. Mobil Super 3000 X; 5w-40

Pitanje 6:

Redni broj 12 da li je ulje za putnicki ili teretni program i ako moze komercijalni naziv
proizvoda Mobilovog ili Castrolovog?

Odgovor 6:

Ulje je namenjeno za putnicki program, a komercijalni naziv nekog od proizvodaca je npr. Mobil
Super 1000 X; 15w-40.

Pitanje 7:

Redni broj 21 dali je ulje ATF koje trazite Suffix A kvalitet ili Dexron II ili Dexron iii?
Odgovor 7:

U pitanju je ulje u kvalitetu Dexron II
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